

## 入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和3年7月5日

契約担当役

独立行政法人労働者健康安全機構

日本バイオアッセイ研究センター

労働安全衛生総合研究所 所長 梅崎 重夫

◎調達機関番号 621 ◎所在地番号 13

### 1 掲載日

令和3年6月15日（号外政府調達第110号14頁）

### 2 訂正内容

1 調達内容 (2)購入等件名及び数量「使用予定ガス量 825,000m<sup>3</sup>」を「使用予定ガス量 460,000m<sup>3</sup>」(4) 使用期間の「令和3年10月1日から令和4年9月30日」を「令和3年10月1日から令和4年3月31日 ※ 厚生労働省が設置している「日本バイオアッセイ研究センターにおける試験手順書からの逸脱行為事案に関する検討会」の結果報告等によって、変動する可能性あり。」に訂正します。